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Ata Número 21/2017, da Vigésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Iúna, Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo de 
2017, Realizada no Dia 28 do Mês de Julho do Ano de 2017, em sua Sede a 
Avenida Presidente Getúlio Vargas, n°. 124, 1° Andar, Centro Iúna/ES. As 19:00 
horas o vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim a proceder a chamada dos vereadores, sendo que 
todos responderam presença. Com quórum legal o presidente abriu a sessão em 
nome de Deus e convidou o vereador Darlan Silva Barglini a fazer a leitura bíblica, 
que foi feita em Provérbios 02. A ata da sessão anterior foi lida, discutida e 
aprovada por unanimidade. Constou do expediente projeto de lei n°. 23/2017 do 
vereador Adriano Ornelas denominando via pública em Iúna; projeto de lei n°. 
24/2017, que revoga a lei municipal n°. 2.343/2010 e dispõe sobre a 
obrigatoriedade da prévia inspeção e fiscalização dos produtos de origem animal 
no âmbito do Município de Iúna (S.I.M.) e dá outras providências; projeto de lei n°. 
25/2017, que institui o programa de desenvolvimento da pecuária leiteira do 
município de Iúna/ES e dá outras providências; projeto de lei n°. 26/2017, que 
altera a lei municipal n°. 2.321/2010 que dispõe sobre a criação, organização e 
funcionamento do conselho municipal de turismo e do fundo municipal de 
programação do desenvolvimento turístico e da outras providências; projeto de lei 
n°. 27 que institui o programa de melhoramento genético em bovinos leiteiros no 
município de Iúna e dá outras providências; convite da Diretoria da Associação 
Iunense para Desenvolvimento Social; requerimento de autoria da vereadora 
Maria Miguelina de Lourdes Quintino sobre documentação do veículo acidentado 
com os pacientes de hemodiálise; requerimento de autoria do vereador José 
Marcos de Moraes para constar na ata voto de pesar. Na fase dos oradores fez 
uso da tribuna o vereador Darlan Silva Bargline, que após cumprimentar a todos, 
solicitou informações da Administração sobre banda de música que existia no 
Município. Parabenizou a todos os motoristas pelo seu dia que é comemorado no 
dia 25 de julho e disse a importância desse profissional. Parabenizou o Secretário 
de Obras pelos serviços prestados. Solicitou que a Secretária de Saúde possa 
estar mais presente na Secretaria de Saúde e não somente na Santa Casa. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador Paulo Henrique 
Leocádio da Silva, que após cumprimentar a todos, fez comentário sobre reunião 
com o Procurador da Prefeitura sobre as dificuldades encontradas por instituições 
em conseguir registro no Cartório de Registro do Município e para que se tenha 
resolução desta questão o mais rápido possível. Solicitou ao Secretário de 
Agricultura que se faça o serviço na estrada de Santa Clara dos Pilões, pois a 
mesma se encontra em situação precária e dificulta o transito dos produtores 
desta região. Solicitou ao Secretário de Obras que seja solucionada questão de 
lixo em barranco por trás da Igreja Maranata do Bairro Quilombo causando 
transtornos para população. Teceu comentário sobre votação de projeto da 
educação e solicitou que seja encaminhado projeto de reajuste salarial dos 
servidores ou pelo menos esclarecimentos por parte da Prefeitura a respeito do 
mesmo. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Arilson 
Ferreira de Oliveira, que após cumprimentar a todos, teceu comentário sobre 
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contrato que se encerrou da hidroginástica para os idosos e solicitou que o 
mesmo seja regularizado o mais breve possível. Teceu comentário sobre projeto 
de reajuste salarial dos servidores que até o momento não chegou à Câmara e 
solicitou esclarecimentos por parte da Prefeitura. Agradeceu e encerrou. Em 
seguida fez uso da palavra o vereador José Marcos de Moraes, que após 
cumprimentar a todos, fez agradecimento ao Prefeito por ter colocado vigia para 
acolher as pessoas que esperam por transporte sanitário na Secretaria de Saúde. 
Solicitou da Secretária de Saúde escala de horário de servidores do Posto de 
Saúde de Trindade e outros, sendo que o mesmo fecha mais cedo por funcionário 
não fazer horário de almoço. Fez comentário sobre transporte escolar e solicitou 
informações de documentos do veículo que transporta alunos para o IFES. Fez 
comentário sobre reclamação de pais a respeito de transporte escolar não buscar 
alunos em determinados locais e os mesmos terem que andar mais de dois 
quilômetros para usar o transporte. Comentou sobre reclamação de merendeira 
de Santa Clara que não trabalha todos os dias e que o mesmo seja solucionado. 
Teceu comentário sobre hidroginástica para os idosos. Teceu comentário sobre 
reajuste do Piso Salarial do Agente Comunitário de Saúde. Parabenizou o 
Secretário de Agricultura pelo trabalho que vem realizando. Teceu comentário 
sobre Voto de Pesar. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o 
vereador Emmanuel Garcia de Amorim, que após cumprimentar a todos, teceu 
comentário sobre contratação de técnico de enfermagem pela Santa Casa de 
Iúna. Parabenizou o Conselho Regional de Enfermagem pela presença na Santa 
Casa de Iúna. Teceu comentário sobre reunião com membros da Cesan para 
solucionar problema ocorrido em casa de morador. Parabenizou toda equipe da 
Secretaria de Obras. Fez comentário a respeito do Cartório de Registro do 
Município. Teceu comentário sobre licitação de banda de música. Teceu 
comentário sobre reajuste salarial dos servidores. Parabenizou a Equipe do 
SICOOB pelo evento realizado. Convidou todos os vereadores para reunião 
juntamente com a Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social para tratar 
de assuntos de urgência e buscar solucionar para os mesmos. Teceu comentário 
sobre índice de folha de pagamento. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso 
da tribuna o vereador João Elias Colombo Hosrth, que após cumprimentar a 
todos, solicitou a Secretária de Saúde que seja informado o motivo de São João 
do Príncipe e Rio Claro não ter atendimento médico regularmente como no 
Distrito de Pequiá. Teceu comentário sobre iluminação pública. Solicitou da 
Administração previsão para inicio do calçamento da Rua em São João do 
Príncipe. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Júlio 
Maria de Oliveira, que após cumprimentar a todos, parabenizou a PM Rosilaine 
pelo trabalho realizado a frente do PROERD e de sua dedicação para com o 
mesmo. Teceu comentário sobre situação precária da estrada de Santa Clara dos 
Pilões. Solicitou que sejam concluídas as obras que se iniciaram no Distrito de 
Pequiá. Solicitou conserto de calçamento em frente à Casa do Padre. Convidou a 
todos para a Festa de Pequiá. Teceu comentário do abandono com Pequiá e 
solicitou que todos os Secretários do Município respeitassem e atendessem aos 
pedidos feitos pelos vereadores. Agradeceu e encerrou. Na parte da Ordem do 
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Dia o Presidente colocou em votação os requerimentos lidos na sessão, sendo os 
mesmos aprovados por unanimidade. Em consequência fica registrado Voto de 
Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Ivone Moura de Freitas, ocorrido no 
dia 22 de julho de 2017, no distrito de Nossa Senhora das Graças, Iúna/ES. Em 
seguida colocou em discussão e votação o projeto de lei n°. 15/2017 que “Altera o 
artigo 5° da lei municipal n°. 2.177/2008 e dá outras providências” com o parecer 
favorável da Procuradoria e os pareceres verbais das Comissões Competentes 
favoráveis a aprovação do projeto, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 
Colocou em discussão e votação o projeto de lei n°. 17/2017 que “Denomina via 
pública no Bairro Nossa Senhora da Penha” de autoria do vereador Rogério 
Cézar, com o parecer favorável da Procuradoria e os pareceres verbais das 
Comissões Competentes favoráveis a aprovação do projeto, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade. Colocou em discussão e votação o projeto de lei n°. 
22/2017 que “Concede reajuste aos servidores do Poder Legislativo” com o 
parecer favorável da Procuradoria e os pareceres verbais das Comissões 
Competentes favoráveis a aprovação do projeto, sendo o mesmo aprovado por 
unanimidade. Colocou em discussão e votação a Emenda n°. 26/2017 que “Altera 
o parágrafo único do artigo 96 da Lei Orgânica Municipal”, sendo a mesma 
aprovada por unanimidade em Primeiro Turno. Encerrada a votação e como não 
havia mais nada a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou 
para a próxima sessão ordinária do dia 08 de agosto de 2017 e encerrou a sessão 
as 20:34 horas do que para constar Eu, vereador Emmanuel Garcia de Amorim, 
Secretário, que a tudo presenciei, lavrei a presente ata a qual depois de lida, 
discutida e aprovada pelo plenário, será assinada pelos membros da Mesa 
Diretora. 
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